



PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE

EDITAL Nº 02/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA AO EDITAL 01/2024

A **Coordenação do Projeto Mais Saúde com Agente na UFRGS** torna pública a alteração no item 3, subitem 3.3 e no ANEXO - Critérios para a Análise de Currículo (Etapa 1) do **EDITAL Nº 02/2024/UFRGS – PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO**

1 No item 3 DAS VAGAS, REQUISITOS E CARGA HORÁRIA, subitem 3.3 Da carga horária:

Onde se lê:

CÓDIGO 03 - Assistente de comunicação: 30 horas semanais

Leia-se:

CÓDIGO 03 - Assistente de comunicação: 20 horas semanais

2 No ANEXO - Critérios para a Análise de Currículo (Etapa 1):

Onde se lê:

CÓDIGO 05 - Assistente de processos seletivos	
Item	Pontuação
Participação em Projetos de Pesquisa.	1,0 ponto por projeto; Máximo 6,0 pontos.
Carta de indicação elaborada por docente da UFRGS e assinada eletronicamente, destacando habilidades profissionais e experiência de atuação conjunta.	Máximo 1,0 ponto.

Leia-se:

CÓDIGO 05 - Assistente de processos seletivos	
Item	Pontuação
Participação em Projetos de Pesquisa ou de Extensão ou Projetos sociais ou Projetos de formação em serviços de saúde.	1,0 ponto por projeto; Máximo 6,0 pontos.
Carta de indicação elaborada por docente da UFRGS e assinada eletronicamente, destacando habilidades profissionais e experiência de atuação conjunta.	Máximo 1,0 ponto.

Porto Alegre, 12 de junho de 2024.

COORDENAÇÃO DO PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE